

Πάτρα, 11/05/2023  
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 49486

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 862/11.05.2023**  
**ΠΡΑΚΤΙΚΟ**  
**ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ**

Η Συνεδρίαση πραγματοποιείται στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ (κτήριο Α, 1<sup>ος</sup> όροφος), την Πέμπτη, 11.05.2023 και ώρα 08.30 π.μ.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ (μέσω τηλεδιάσκεψης): Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών, κ. Παναγιώτης Δημόπουλος, Αντιπρύτανης Έρευνας και Ανάπτυξης, ο Αντιπρόεδρος κ. Δημήτριος Μούρτζης και τα Τακτικά Μέλη, κ.κ. Ανδρέας Καζαντζίδης, Πάυλος Αβραμίδης, Κωνσταντίνος Μουστάκας, Δημήτριος Παπαζαχαρίου, Σταύρος Ταραβήρας.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Ουδείς.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα. Αγγ. Παπανικολάου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ.

Ο Πρόεδρος διαπίστωσε την απαρτία και κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση, προσήλθε η Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών κα. Ελένη Ρήγκου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ με σκοπό την παροχή διευκρινήσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, κατόπιν της σύμφωνης γνώμης της Επιτροπής και σύμφωνα με την αρ. 830/27.09.2022 Απόφαση.

**Θέμα 1<sup>ο</sup>: Έγκριση Δημοσίευσης Προσκήσεων Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος - Συγκροτήσεις Ερευνητικών Ομάδων Έργων – Έγκριση Απασχόλησης & Σύναψη Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου – Εγκρίσεις Βεβαιώσεων Ολοκλήρωσης**

*(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά της οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου μέλους)*

.....  
**2. Πρακτικά Αξιολόγησης**

i. Επί του αριθμ. 48166/09.05.2023 **Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης Προτάσεων** στο πλαίσιο της αρ. 26436/14-03-2023 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου στα πλαίσια του έργου «81886: Οργανωτική Υποστήριξη Τμήματος Διεθνών Σχέσεων Πανεπιστημίου Πατρών», που χρηματοδοτείται από Διάφορους Φορείς, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Διον. Μαντζαβίνο, η Επιτροπή εγκρίνει την επιλογή του υποψηφίου με κωδικό 3315, λαμβάνοντας υπόψη τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω πρακτικό, το περιεχόμενο του οποίου αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος (Παραρτ. Ι)

.....  
**Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών**

**Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος  
Αντιπρύτανης  
Έρευνας & Ανάπτυξης**

## Παράρτημα Ι

### Πρακτικό Αξιολόγησης

**Τίτλος Έργου:** *Οργανωτική Υποστήριξη Τμήματος Διεθνών Σχέσεων Πανεπιστημίου Πατρών*

**(Συγ)χρηματοδότηση:** από *Ιδιώτες*

**Επιστημονικός Υπεύθυνος:** *Διονύσιος Μαντζαβίνος, Καθηγητής* **Τμήμα:** *Χημικών Μηχανικών, Πανεπιστημίου Πατρών*

**MIS/ Κωδ. Προγρ.:** & **ΦΚ:** *81886*

Στο Πανεπιστήμιο Πατρών, σήμερα την 11-04-2023, οι κάτωθι υπογεγραμμένοι, λαμβάνοντας υπόψη: α) τους κανόνες διαχείρισης του έργου, β) την υπ' αριθμ. 26436/14-03-2023 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου στο πλαίσιο του παραπάνω ερευνητικού έργου και γ) τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων, συναντηθήκαμε για να τις εξετάσουμε.

Συγκεκριμένα κατατέθηκαν οι κάτωθι προτάσεις

- 1) 3332
- 2) 3331
- 3) 707
- 4) 3329
- 5) 3319
- 6) 3315
- 7) 2809

Οι ανωτέρω προτάσεις εξετάστηκαν και βαθμολογήθηκαν ως εξής:

A/A Υποψηφίου	Κριτήριο 1 Πτυχίο	Κριτήριο 2 ΠΜΣ	Κριτήριο 3 Γνώση Η/Υ	Κριτήριο 4 Αγγλική	Κριτήριο 5 2 <sup>η</sup> /3 <sup>η</sup> ΞΓ	Συνέντευξη 6	Σύνολο
3329	19,3	10	0	20	5	15	69,3
707	13,46	10	10	20	5	Δεν προσήλθε	58,46
3319	-	-	-	-	-	Απέσυρε την αίτησή της	-
3315	14,5	0	0	15	10	30	69,5

Συνοπτική τεκμηρίωση μοριοδότησης συνέντευξης (εφόσον έχει πραγματοποιηθεί):

(Παρουσιάζεται συνοπτικά το περιεχόμενο της συνέντευξης με τα κρίσιμα και ουσιαστικά σημεία της, καθώς και η μοριοδότηση κάθε υποψηφίου με συνοπτική αιτιολόγηση από κάθε μέλος της Επιτροπής)

A/A Υποψηφίου: 3329

Σημεία συνέντευξης	Πρόεδρος Επιτροπής Αξιολόγησης <i>Διονύσιος Μαντζαβίνος</i>	Μέλος Επιτροπής Αξιολόγησης <i>Ουρανία Μπουσίου</i>	Μέλος Επιτροπής Αξιολόγησης <i>Δήμητρα Σταματοπούλου</i>
Οργανωτικές και επικοινωνιακές ικανότητες	5 <i>Διαφάνηκαν από τη συζήτηση μέτριες οργανωτικές και επικοινωνιακές ικανότητες.</i>	6 <i>Παρουσίασε επαρκώς στοιχεία της προσωπικότητάς της, δήλωσε όμως άγνοια για θέματα του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων και ειδικότερα του Προγράμματος Erasmus+.</i>	5 <i>Παρουσίασε επαρκώς τις οργανωτικές της ικανότητες επικοινωνώντας τες με γενικότητα.</i>
Πνεύμα συνεργασιμότητας, ευθυκρισίας, αυτενέργειας	4 <i>Παρουσίασε στη συζήτηση χαμηλό επίπεδο συνεργασιμότητας, ευθυκρισίας, αυτενέργειας.</i>	5 <i>Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης διαφάνηκε ότι υπήρχε η διάθεση συνεργασιμότητας, ευθυκρισίας και αυτενέργειας χωρίς όμως να φανεί πρακτικά μέσα από το διάλογο.</i>	5 <i>Επέδειξε μέτρια ικανότητα αυτενέργειας κι ευθυκρισίας.</i>
Βαθμός επίτευξης της αποτελεσματικότητας των στόχων	5 <i>Δεν γνώριζε στοιχεία του Οργανισμού του Π.Π. και ειδικότερα θέματα Erasmus. Συνεπώς κρίθηκε χαμηλός</i>	5 <i>Μέσα από τις ερωτήσεις που τέθηκαν από τα μέλη της Επιτροπής φάνηκε η παντελής έλλειψη ενημέρωσης σχετικά με την οργάνωση και διοίκηση του</i>	5 <i>Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης φάνηκε μέτρια ενημερωμένη για το Πρόγραμμα Erasmus+ και τους γενικούς</i>

	βαθμός επίτευξης της αποτελεσματικότητας των στόχων.	Τμήματος Διεθνών Σχέσεων. Συνεπώς, δεν ήταν δυνατή η βαθμολόγησή της ως προς την επίτευξη αποτελεσματικότητας των στόχων για την υπό προκήρυξη θέση.	στόχους του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων.
--	--	--	---------------------------------------

A/A Υποψηφίου: 3315

Σημεία συνέντευξης	Πρόεδρος Επιτροπής Αξιολόγησης Διονύσιος Μαντζαβίνος	Μέλος Επιτροπής Αξιολόγησης Ουρανία Μπουσίου	Μέλος Επιτροπής Αξιολόγησης Δήμητρα Σταματοπούλου
Οργανωτικές και επικοινωνιακές ικανότητες	10 Διαφάνηκαν από τη συζήτηση εξαιρετικές οργανωτικές και επικοινωνιακές ικανότητες από τις απαντήσεις που έδωσε στις ερωτήσεις.	10 Μέσα από τη συζήτηση έγινε κατανοητό ότι είχε εξαιρετικές οργανωτικές και επικοινωνιακές ικανότητες λαμβάνοντας υπόψη το εξαιρετικό βιογραφικό σε σχέση με την ηλικία της.	10 Κατά τη συνέντευξη και βάσει των απαντήσεών της φάνηκε εξοικειωμένη με ηλεκτρονικές πλατφόρμες και έτοιμη να ανταποκριθεί σε οποιοδήποτε ερώτημα της τέθηκε.
Πνεύμα συνεργασιμότητας, ευθυκρισίας, αυτενέργειας	10 Χαρακτηρίστηκε ως άτομο με υψηλό επίπεδο συνεργασιμότητας, ευθυκρισίας, αυτενέργειας.	10 Η επιτροπή με στοχευμένες ερωτήσεις προς την υποψήφια κατάλαβε ότι είναι άτομο συνεργάσιμο, έτοιμο να αντιμετωπίσει κρίσιμα περιστατικά με επιτυχία και να έχει τη δυνατότητα να ολοκληρώσει το έργο που της ανατέθηκε.	10 Συνεργάστηκε άψογα και με απόλυτη ψυχραιμία όταν της ζητήθηκε μετάφραση κινέζικου κειμένου επιδεικνύοντας την ικανότητά της να εκτιμήσει πιθανή απρόβλεπτη κατάσταση χωρίς απαραίτητα την καθοδήγηση κάποιου.
Βαθμός επίτευξης της αποτελεσματικότητας των στόχων	10 Η συζήτηση ανέδειξε στοιχεία του χαρακτήρα της ως ατόμου που ενδιαφέρεται να επιτύχει υψηλό βαθμό επίτευξης της αποτελεσματικότητας των στόχων που της δίνονται.	10 Φάνηκε ότι σε δύσκολο και απαιτητικό περιβάλλον μπορεί να αντιμετωπίσει άριστα τους στόχους που της δίνονται.	10 Μέσα από τις απαντήσεις της φάνηκε πλήρως ενημερωμένη για τους γενικούς στόχους του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων και του Προγράμματος Erasmus+.

Πίνακας αποκλεισθέντων (εάν υπάρχουν):

A/A Υποψηφίου	Λόγος Απόρριψης
3332	Μη πλήρωση του κριτηρίου 1
3331	Μη κατάθεση των δικαιολογητικών
2809	Μη πλήρωση του κριτηρίου 1
707	Δεν προσήλθε στη συνέντευξη

Σύμφωνα με τους ανωτέρω πίνακες η επιτροπή κρίνει ότι η πρόταση της υποψηφίας με κωδικό 3315 βάσει των δικαιολογητικών που κατέθεσε, ικανοποιεί τις ανάγκες του έργου και είναι σύμφωνη με την ανωτέρω πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου με τα αντίστοιχα παραδοτέα του, στην υποψήφια με κωδικό 3315.

Ενστάσεις επί του αποτελέσματος μπορούν να υποβληθούν στον ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πατρών εντός 5 ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

A) Διονύσιος Μαντζαβίνος

B) Ουρανία Μπουσίου

Γ) Δήμητρα Σταματοπούλου